
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia dois de maio de 2013.
No dia dois de maio do ano dois mil e treze, às dez horas, na Sala do Conselho Universitário,
reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a Presidência
da  Conselheira  Claudete  Reggiani,  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Ricardo  Marcelo
Fonseca, Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, Mário de Paula Soares Filho, Edson Gomes Tristão,
Luisa Fanes, Marcos Sfair Sunye e Gustavo Gonçalves da Silva.  Presente ainda o Pró-Reitor de
Administração,  Senhor  Alvaro  Pereira  de  Souza.  Foram  justificadas  as  ausências  dos
Conselheiros  Dieval  Guizelini  e  Tibiriçá  Krüger  Moreira.  Verificado  o  quórum,  a  Senhora
Presidente declarou aberta a sessão, colocando em análise e votação a ata da reunião realizada no
dia quatro de abril de dois mil e treze a qual foi aprovada por unanimidade. Nos informes a
Presidente em nome do Conselheiro Dieval Guizelini solicitou a retirada de pauta do Processo nº
039987/2012-26 – Contrato entre a UFPR e a empresa Engedart Construção Civil para a
execução do laboratório de Aquicultura, Pontal do Paraná, da UFPR – (homologação) –
Prefeitura da Cidade Universitária – PCU. Solicitação aceita. Encerrados os informes passou-
se à Ordem do Dia: 01) Processo: nº 016284/2013-19  – Afastamento do País do Magnífico
Reitor Professor Dr. Zaki Akel Sobrinho para Lisboa/Portugal de 12 a 19 de maio de 2013.
O relator, Conselheiro Ricardo Marcelo Fonseca, exarou parecer favorável ao afastamento. Em
votação e discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade.  02) Processo nº 038034/2012-41 –
Contrato  entre  a  UFPR  à FUNPAR  objetivando  gestão  financeira  do  Curso  de
Especialização em Marketing Empresarial/2013 - PROPLAN. O relator, Conselheiro Mario
de Paula Soares Filho, apresentou o seu parecer. Após amplo debate e com a palavra, a Senhora
Presidente sugeriu aos presentes a retirada do processo de pauta para encaminhamento ao DAGA
a fim de melhores esclarecimentos. A Câmara acatou a sugestão. 03) Processo nº 043146/2012-
13 – Contrato entre a UFPR e a Empresa 3D Construções  Ltda – EPP, objetivando a
contratação de empresa de engenharia para execução da Obra de Recuperação de 02 (dois)
galpões e execução de comedouros e bebedouros para bovinos – Bovinocultura – Fazenda
Cangüiri.  -  PRA.  O  relator,  Conselheiro  Marcos  Sfair  Sunye,  exarou  parecer  favorável  à
assinatura do contrato. Em votação e discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade.  04)
Processo nº 040621/2012-08 – Contrato entre a UFPR e a Empresa de Elevadores Milano
Ltda,  objetivando  a  contratação  de  empresa  especializada  para  atender  a  aquisição  e
instalação de 04 (quatro) elevadores para acessibilidade e de passageiros para o prédio do 
Setor de Ciências Exatas.  – PRA. O relator, Conselheiro Edson Gomes Tristão, exarou parecer
favorável  à  assinatura  do  contrato.  Em  votação  e  discussão  o  mesmo  foi  aprovado  por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a sessão, da qual eu, Emília Dias Barrreto, secretária lavrei a presente ata.
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